

SMLOUVA O ÚPRAVĚ PRÁV A POVINNOSTÍ

Exportní garanční a pojišťovací společnost, a.s.

sídlo: Praha 1, Vodičkova 34/701, PSČ 111 21

IČ: 45279314

DIČ: CZ45279314

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1619

bankovní spojení: Komerční banka a.s. – expozitura Václavské nám. 42, 114 07 Praha 1

číslo účtu: č. 56358040/0300 (EUR), 41908111/0100 (CZK)

zastoupená Ing. Janem Procházkou, předsedou představenstva a

JUDr. Miroslavem Somolem, CSc., náměstkem generálního ředitele

(dále jen „Pojistitel“)

a

společnost

SMS CZ, s.r.o.

sídlo: náměstí U Saské brány 12, 337 01, Rokycany, ČESKÁ REPUBLIKA

IČ: 48360830

DIČ: CZ48360830

zapsána obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni spis. zn. C 3576, číslo účtu: 196766314/0300

zastoupená Ing. Vladimírem Cingrošem

(dále jen „Pojištěný“)

uzavírají v souvislosti s uznáním vzniku pojistné události z uzavřené pojistné smlouvy č. 102006855 tuto smlouvu o úpravě práv a povinností (dále jen „Smlouva“):

I. Předmět smlouvy

1. Předmětem Smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran vyplývajících po výplatě pojistného plnění z pojistné smlouvy č. [REDACTED] kryjící riziko nezaplacení pohledávky z úvěru poskytnutého na základě smlouvy o vývozu, uzavřené dne 14.1.2014 mezi Pojištěným a společností [REDACTED] (dále jen „Dlužník“), v celkové výši [REDACTED] dle níže uvedeného seznamu. Pro účely výplaty pojistného plnění se vychází jen z maximální pojistné hodnoty [REDACTED],-- sjednané v pojistné smlouvě B podepsané [REDACTED].

<i>Číslo pohledávky</i>	<i>Částka v měně</i>	<i>Datum splatnosti</i>
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]
[REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]

2. Pojištěný prohlašuje, že je věřitelem pohledávky uvedené v předchozím odstavci (dále jen „Pohledávka“) a zavazuje se nepostoupit Pohledávku třetímu subjektu bez předchozího písemného souhlasu Pojistitele.

II. Pojistné plnění

Na základě Oznámení hrozby pojistné události ze dne [REDACTED] (dále jen „Oznámení“) zaplatí Pojistitel Pojištěnému částku [REDACTED], po odečtení [REDACTED]% spoluúčasti Pojištěného ve výši [REDACTED], celkem [REDACTED]. Pro účely výplaty Pojistného plnění se pro přepočítání do CZK použije kurs EUR/CZK ČNB platný ke dni rozhodnutí pojistitele o pojistném plnění. Pojištěný potvrzuje, že Pojistitel tímto pojistným plněním splní řádně a v plném rozsahu závazky, které mu v souvislosti s Pojistnou smlouvou vznikly, a to ohledně Dlužníkem neuhraných splátek úvěru, jež byly předmětem Oznámení. Tato smlouva má platnost i pro další pojistná plnění z neuhraných pohledávek vyplývajících z pojistné smlouvy č. [REDACTED].

III. Práva a povinnosti stran

1. Pojištěný se zavazuje bez ohledu na výplatu pojistného plnění nadále zajišťovat s odbornou péčí dobytost a právní vymahatelnost Pohledávky, zejména účastnit se řádně soudních či jiných řízení, která byla nebo budou zahájena za účelem vymožení Pohledávky, činit veškeré

úkony, které mu jako věřiteli přísluší učinit, a bez zbytečného odkladu informovat Pojistitele o všech skutečnostech týkajících se řízení, Pohledávky či Dlužníka. Při této činnosti je Pojištěný povinen řídit se pokyny Pojistitele.

2. V případě rozhodnutí Pojistitele vymáhat Pohledávku prostřednictvím třetí osoby, či tuto postoupit, se Pojištěný zavazuje na výzvu Pojistitele učinit bez zbytečného odkladu veškeré úkony, k nimž bude Pojistitelem vyzván, zejména vystavit Pojistiteli či třetí osobě plnou moc k vymáhání a inkasu Pohledávky nebo bezúplatně postoupit Pohledávku na Pojistitele či třetí osobu. Bezúplatným postoupením Pohledávky, nebo její části, nezaniká právo na výplatu pojistného plnění v souladu s pojistnou smlouvou.
3. V případě, že by Pohledávka nebo její část byla soudem nebo v rámci insolvenčního řízení popřena, nebo by se stala jinak soudně nevymahatelnou, zavazuje se Pojištěný vrátit Pojistné plnění poměrně odpovídající popřené nebo soudně nevymahatelné části Pohledávky zpět na účet Pojistitele, uvedený v záhlaví Smlouvy do 30 dnů od výzvy Pojistitele. Ustanovení tohoto odstavce se nepoužije, pokud Pojištěný v následném soudním řízení prokáže oprávněnost Pohledávky.
4. Pojistitel nahradí Pojištěnému účelně vynaložené zachraňovací náklady na odvrácení vzniku bezprostředně hrozící pojistné události nebo na zmírnění následků již nastalé pojistné události (například náklady na vymáhání Pohledávky, zajištění její dobytosti či právní vymahatelnosti a uskutečnění dalších úkonů dle článku III odst. 1 Smlouvy), do výše Pojistitelem předem odsouhlasené, po odečtení spoluúčasti Pojištěného ve výši určené Pojistnou smlouvou. Pojištěný je povinen zachraňovací náklady Pojistiteli řádně vyúčtovat a doložit, a to nejpozději do 2 měsíců od data jejich vynaložení, jinak Pojistiteli nevznikne povinnost tyto náklady Pojištěnému nahradit. Pojistitel hradí Pojištěnému zachraňovací náklady do 30 dnů od jejich řádného vyúčtování a doložení Pojištěným. Na nákladech spojených s prokazováním zajišťovacích instrumentů nebo oprávněnosti Pohledávky dle předchozího odstavce se Pojistitel nepodílí.
5. Pojištěný je povinen informovat Pojistitele o výši veškerých i částečných plateb, které obdrží od Dlužníka nebo z titulu plnění Pohledávky, či z titulu plnění smlouvy uzavřené Pojištěným za účelem postoupení Pohledávky, a nejpozději do 10 dnů od jejich získání je převést na EUR účet Pojistitele č. 56358040/0300, IBAN: CZ41 0300 1730 4001 6656 3583, BIC (SWIFT): CEKOCZPP, pod variabilním symbolem č. B/00073/2015. Na uvedené plnění má Pojistitel právo až do výše odpovídající vyplacenému pojistnému plnění poskytnutému dle článku II a celkové výši zachraňovacích nákladů.
6. Pojistitel je oprávněn požadovat navrácení části již vyplaceného pojistného plnění v případě, že Pojištěný poruší povinnosti stanovené Smlouvou, a to ve výši přiměřeně odpovídající závažnosti porušení nebo znehodnocení Pohledávky či její dobytosti. Případné nároky na náhradu škody nejsou tímto ustanovením dotčeny.
7. Pro účely vymáhání Pohledávky, souvisejících nároků a pro případná jednání o postoupení Pohledávky je Pojistitel oprávněn sdělit třetí straně skutečnosti, které se týkají pojištění Pohledávky.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnou dohodou obou smluvních stran.
2. Ustanovení Pojistné smlouvy a Všeobecných pojistných podmínek B zůstávají v platnosti. V případě odlišné úpravy jednotlivých ustanovení ve Smlouvě a Pojistné smlouvě nebo Všeobecných pojistných podmínkách B je vždy rozhodující znění Smlouvy.

3. Smlouva se řídí právem České republiky. Smluvní strany se odchýlně od Všeobecných pojistných podmínek B dohodly, že všechny spory vzniklé mezi nimi z právních vztahů založených pojistnou smlouvou, touto smlouvou nebo v souvislosti s nimi (včetně otázek platnosti nebo neplatnosti pojistné nebo této smlouvy), jež se nepodaří v přiměřené době vyřešit smírnou cestou, budou rozhodovány příslušnými soudy České republiky.
4. Smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží jeden výtisk. Platnou a účinnou se Smlouva stává dnem, kdy bude podepsána oběma smluvními stranami.

Rokycany, dne: 22.7.2015

Praha, dne: 22.7.2015

Pojištěný
SMS CZ, s.r.o.

Pojistitel
**Exportní garanční a pojišťovací
společnost, a.s.**

Ing. Vladimír Cingroš
jednatel

Ing. Jan Procházka
předseda představenstva

Ing. Josef Nauš
jednatel

JUDr. Miroslav Somol, CSc.
náměstek generálního ředitele